

正誤表

本書において下記の通り記載内容について誤りがありました。訂正してお詫びいたします。

- p. 191 左段 19 行目 (左段下から 19 行目)

誤 「 $\text{pH} = 6.1 + \log \frac{[\text{HCO}_3^-](\text{mmol/l})}{0.003 \times \text{PaCO}_2}$ 」

正 「 $\text{pH} = 6.1 + \log \frac{[\text{HCO}_3^-](\text{mmol/l})}{0.03 \times \text{PaCO}_2}$ 」

- p. 191 左段 27 行目 (左段下から 11 行目)

誤 「 $= 6.1 + \log \frac{[\text{HCO}_3^-]}{0.003 \times \text{PaCO}_2}$ 」

正 「 $= 6.1 + \log \frac{[\text{HCO}_3^-]}{0.03 \times \text{PaCO}_2}$ 」

- p. 615 「表 1 デシジョンレベル」 ABO 血液型判定
誤

オモテ検査 (血球側)			ウラ検査 (血清側)			総合判定	日本人の 頻度
抗 A	抗 B	判定	A ₁ 赤血球	B 赤血球	判定		
+	0	A 型	0	+	A 型	A 型	39.1%
0	+	B 型	+	0	B 型	B 型	29.4%
+	+	AB 型	0	0	AB 型	AB 型	21.5%
0	0	O 型	+	+	O 型	O 型	10.0%

正

オモテ検査 (血球側)			ウラ検査 (血清側)			総合判定	日本人の 頻度
抗 A	抗 B	判定	A ₁ 赤血球	B 赤血球	判定		
+	0	A 型	0	+	A 型	A 型	39.1%
0	+	B 型	+	0	B 型	B 型	21.5%
+	+	AB 型	0	0	AB 型	AB 型	10.0%
0	0	O 型	+	+	O 型	O 型	29.4%